

ЗАТВЕРДЖУЮ  
Ректор ОНПУ,  
проф. Оборський Г.О.

\_\_\_\_\_ 2014 р.

**ПОЛОЖЕННЯ**  
з проведення рейтингу науково-технічної та науково-методичної діяльності  
співробітників та підрозділів ОНПУ

Метою проведення даного рейтингу є комплексна кількісна оцінка науково-технічної та науково-методичної діяльності співробітників, кафедр і інститутів(факультетів) ОНПУ, що забезпечує можливість ефективного керування на всіх рівнях (співробітник, кафедра, інститут(факультет)).

Загальний рейтинг ОНПУ містить дві складові: рейтинг співробітників (РС) та рейтинг підрозділів, - кафедр та інститутів(факультетів) (РП). Методики РС та РП наведені в Додатку 2 та в Додатку 3 відповідно.

Перелік рейтингових показників, за якими здійснюється оцінка всіх видів діяльності, повинен досить повно відбивати різні сторони активності ВНЗ та відповідати множині показників офіційної звітності: звіти до МОНУ, акредитаційні та ліцензійні вимоги тощо. Крім того, перелік рейтингових індикаторів повинен відбивати коротко- та довгострокові цілі розвитку ОНПУ. Показники, які використовуються в РС та РП, наведені в Додатку 1 (табл.1 та табл.2 відповідно).

РС проводиться для всіх категорій ПВС, в ньому беруть участь ПВС та аспіранти. РП на рівні кафедр проводиться окремо для профілюючих та загально-інженерних кафедр, кафедри, які є профілюючими, а також викладають загально-інженерні дисципліни, приймають участь в обох категоріях.

РС проводиться окремо в кожному інституті (факультеті) в трьох категоріях: «доктор ... наук(професор)», «кандидат ... наук(доцент)», «співробітник без ступеня (звання)». По кожній категорії визначаються:

I місце - 1 особа, II місце - 1 особа, III місце - 1 особа.

Переможці інститутських РС по кожній категорії беруть участь в університетському РС, в якому визначаються :

I місце - 1 особа, заохочується занесенням на Дошку Пошани,

II місце - 2 особи, заохочується Грамотою ( « Видатний науковець ОНПУ »),

III місце - 3 особи, заохочується Грамотою («За значний внесок ...»).

Переможці університетського РС не підлягають заохоченню на рівні інститутів (факультетів).

За рішенням керівництва ОНПУ учасники університетського РС можуть бути представлені до різних нагород в галузі науки міського, обласного і республіканського рівнів.

За рішенням керівництва ОНПУ, університетський РС та РП може також проводитися за окремими номінаціями: «методична діяльність», «економічні показники», «підготовка кадрів вищої кваліфікації», «наукова праця, виставки, конференції», «студентська наука», «додаткові показники».

Матеріальне заохочення переможців РС та РП визначається ректоратом університету.

Вихідні дані надаються в паперовій формі та на електронних носіях. Паперові документи повинні бути підписані, - персональний звіт – співробітником, а звіт підрозділу (кафедри, інституту(факультету)) – керівником підрозділу. Усі співробітники та всі керівники несуть персональну відповідальність за достовірність наданих даних.